MERCKESZULEKER,

G)TOBB FELADATU GYARI MEROKESZULE KEK

»ORIPONS’* MERGHID (1432/B tipus)
(EMG)

Miiszaki adatok
Méréshatdrok : Héldzroti czotlokords - 110/220 V, 50—60 Hz

egyenfeszlilséggel: 0,5 0—1 MO Teljesitményfelvérel : kb, 15 W
wvilltakozd feszlihtség- Crtivek: 1dbé AL &
gel: 0.5 —10 M} 1db EM 4

50 pF—1000 uF 1 db 6X4 -
szazalékos Gsszehason- Méret; 241810 cm
lité mérésnél: —20-tél -+ 209%-ig Suily; 42 kg

Mérési pontossdg: +3—5%

Leirds. Univerzalis RC-mérbhid, elektroncsives erdsitéssel és indikalissal. Minden clyan dielekt-
rometrias, ill konduktometrids analizisre alkalmas, amely kapacitismérésen vagy vezetSképesség-
mérésen alapul.

A mérdhidat ltaliban a haldzat viltakozd feszilltség tiplalja, lehetséges azonban ellenillisok

egyenfesziiltségli mérése is. A nagy ér-

@ @ zékenységil indikitorrész pontos mérést
o — 3 tesz lehetdvé. Modunkban a1l a készil-
n?‘l lékkel nagyon gyors, Gsszehasonlits sza-

zalékes méréseket is végezni.
Haszndlat. Bekapcsolas elGt
* ellendrizzilk a hdlézati fesziiltségnek
megfelels helyes beallicast. Szitkség ese-
tén a transzformatoron levd feszilleség-
atkapesold lemezeit a kivint fesziltség-
nek megfelelden dthelyezziik.
A készillék elGlapjat a 294. dbra,
- részletes kapesolisit pedig a 295. ibra

DRIPOMNS
AT MUEAtja.

ADE T4 PSRy Az eldlap jobb oldalin caliljuk a
= = T Py méropotenciométert, bal eldalon alul

' a Py potenciométert, amely a tg 9%
@j @ \@’D mérésére vald, és a Py potenciométert,

amely az indikator-rész Erzékenysépét
194, dbra. EMG ,,Oripons” méréhid elSlapja szabdlyozza. E két potenciométer for-




LORIPONS " MEROHID (1432/B TIPUS)

295. dbra. EMG ,,Oripons" mérghid ka.pcsnli;{ rajza
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MERCKESZULEKEK

14. tdbldzat

Az EMG 1432/B tipusd ,,ORIPONS" mérdhid alkatrészjepyzéke

Tirés, Uzemi Terhelhe-
Szim Megneverés Erték o fesziiltség, toség,
A v W

Cy | Styroflex kond. 0.1 uF 1 250
i Fapirkondenzitor 2 nF 0 200
s Elektralitkond., 1000 uF 12/15
C, Elektrolitkond. 1000 uF 1215
[ Papirkondenzitar 200 nF mn 200
C, Papirkondenzitor 0 nF 1) 400
C, Elektrolitkond. B pF 450,500
e Elektrolitkond. 8 uF 450 /500
P, Huzalpot.-méter 10 kf) 10 3
Py Huzalpot.-méter 200 1) 10 1
P, Huzalpot.-méter 100 O 10 1
P, Huzalpot.-méter 100 kL) 2 ]
[ Huzalpot.-méter 50 0 10 1
Py Rétegpot.-méter L 20 0,3
R, Huzalellenallds T 1l 1
R, Huzalellenillds 100 0 1 0,25
R Rétegellendllis LV 1 0,5
R, Réregellendllis 1 ki 1 0.5
[ Rétegellendl s 10 kD 1 0.5
[ Rétegallendllis 100 ki) 1 0.5
R Rétegallenillis T MO 1 0.5
Ry Rétegallenillis 0 ) 5 0.5
Ry Huzalellendllis 180 0 5 1
R Huzalellendllas & [ 1 0,25
Ry Huzalellendllds 180 0 5 0,25
Rz Huzalellendllis 100 ) 10 i
Ry Huzalellendllis 4 1 10 0.5
Ry Huzalellendllis 3.3 ki) 10 1
Ry Huzalellendllis 220 ki) 10 0,5
Ryp Rétegellendllis 20 10 10 0,5
Rys Fétegellendllis 510 kL) 10 i
Rig Rétegellendllis 2 ML} 5 0,5
Ry Rétegellendllas 1 MO 10 0,5
Rgy Rétegellendllis 1 MO 10 0,5
Ry, Rétegellendllis 12 k) 10 i
5 Kapcsold
Ss Kapcsold
T Halézati transzior-

mitor
¥ Elektroncsd & AU &
Va Elektroncsé: EM 4
¥, Elektroncsd 6X4
1a Csatlakozohiively

{pires)
b | Csatlakezéhiively

' (fekete)

1c Csatlakozdhuvely

(piros)
1d Csatlakozéhively

| (feldelés)

g Vibritor
44 Fesziiliségitkapesols




LSORIPORS" MERCHID (14328 TIPLS)

gatdgombja kozotr talialjuk az egyenfesziiltségd ellendllismérésnél haszndle szagpaté 4 kapesols-
gombjat, felette az 53 méréshatar-kapesolot, ez urobbi felett pedig az 51 miveletkapcsoldt. Az elélap
bal szélén vannak az fa, 1b, Tc csatlakozohiivelyek. A mérések pontossaga meghkoveteli a késziflék
foldelését, az erre szolgilé 1d foldeltkapocsnal.

A ML} nagysagrendd ellenallasckat és a 100 pF nagysagrendi kapacitasokat feltétleniil a méra-
kapcosoknal kibzvetlenul mérjik, hozzavezeto huzalok nélkiil.

Konduktometrids titrdidsok és egyéb vezeroképességi analitikai, fiziko-kémiai vizsgalatok soran,
ha belsé etalonnal (vagyis a készillék méréshataran beliil) mérink, a vezettképességi cellar az b, 1c.
kapcsokra katjiik az%) miveletkapesolot , ,R™ dllasba horzuk. Kuls3 etalon hasznalatakor a 51 mivelet-
kapcsolét forditsuk  EX T allasba. A kilso etalont kdssik az 1o, 1b kapcsokra, a mérendd cellatr pedig
az 1b, 1¢ kapesokra. A hidat a P4 potenciométerrel egyenlitjik ki, A vizsgalt ellenallas értékét megkap-
juk, ha a mérdpotenciomérer skalajan leolvasott szammal a kiilsd vagy belst etalon értékér megszo-
rozzuk. Belsé etalon hasznilata esetén a belso etalon értéke hiozvetleniil a savhatarkapesolo allasabal
olvashatd le, Kémiai konduktometrias titralasoknal a vizsgalat céljanak megfelelGen valasszuk meg az
etalon-ellenillis nagysagir (a méréshatare). Célszerden alkalmazhatunk egy ugyanolyan vezetoképes-
ségi edényt, ill hengerpoharat, hasonld dsszetételll oldattal megtilcve. Konduktometrias titralasok-
nil elegendd a mérdpotenciométer egyes allasait leolvasni.

A mérésbiztonsig érdekében, kilénosen kisohmos ellenillasmérések esetén (say—bdzis titrala-
sol), ajanlates az Uzemméd- és sivitkapcsolot hasznalat eldtt nehanyszor kirilforgatni.

Dielektrometrids kémioi onolizisekhezr az 51 miveletkapesolot ,,C°" dllasba hozzuk, a szilard vizs-
galati anyaggal, ill folyadékkal télticr kondenzatorokat pedig az 1o, 1b kapecsokra kotjlik. A hidat
a Py és Py potenciométerrel egyenlitjilk ki. A két potenciométerrel killon-kifdon allitsuk be a mini-
mumat. A Py potenciometerrel a tg 4% értékét mérjuk, a P4 potenciométer skadlajan — hasonldan a
vezeroképességi mérésekhezr — a kapacitas értékét olvashatjuk le.

Csszehosonlitd szdzalékes analizisekhez az 5y miveletkapesolot 55" dllasba forditjuk. Az Sssze-
hasonlitandé ellenallascellakar, ill. kondenzitoredényeker ax 1o, 1b, ill. 1h, 1c kapcsokra kitjiil,
s a szazalékos eltérést a Py potenciométer skaldjan olvassuk le, mégpedig 0" kozépillastol jobbra
vizsgalt anyag ,,+"", balra ,,—"" %, -0s eltérését az anyagminta-etalonhoz képest (részletesebben a
«Philoscop*"-ndl).

A késziilél bekapcsolisa utdn 5 perccel éri el azt az dllandd belsd hémérsékletet, amelyre a meg-
adott mérési pontossagok ervényesek.

A berendezés a hitlapon levé csavar kioldisa utin dobozibdl kiemelhetd.

A készilél rendellenes mikédése esetén — amennylben minden alkatrésze hibatlan — a cséivek
érintkexdcsapjait tisztogassuk meg, a fokozatkapesolé érintkezd rugdit feszitsiik kissé erdteljesebbre,
es tivolitsuk el az esetlep odakerilt tisztitalansapokat,

Ha a mérépotenciométer mutatdja elmozdult, az alabbiak szerint hitelesitsik : allitsuk a késziilé-
ket 8L -mérésre, és kapesoljunk ri 2 db 0,57 -on beliill egyenlo érték( (szazas chm-nagysagrendii) ellen-
illist. A mérGpotenciométer segitségével egyenlitsitk ki a hidat. A mérdhid kiegyenlitett allapotiban
a mutatde Ogy helyezzilk fel, hogy az 054" jelzésen alljon.

A készilék alkatrészeinek jegyzéke a 14, tablazatban talalhaté.



